Дошкільний навчальний заклад

(ясла – садок) комбінованого типу № 7 «Орлятко»

Білоцерківської міської ради

Київської області

КОНСПЕКТ КОМПЛЕКСНОГО ЗАНЯТТЯ

(СЕНСОРИКА + ПРИРОДА)
НА ТЕМУ:

"Весела мандрівка"

Підготувала

вихователь

Василенко Л.В.
Біла Церква 
Мета: продовжувати вчити дітей розміщувати предмети за двома ознаками (кольором, формою). Закріпити вміння розрізняти і називати геометричні фігури: круг, квадрат, трикутник, прямокутник, овал. Закріпити кольори. Розширювати знання про об'єкти та явища природного оточення. Розвивати мислення, кмітливість, зорову орієнтацію у просторі, співвідношення геометричних фігур і предметів, координацію рухів. Формувати вміння виконувати правила гри. Виховувати старанність, зосередженість, уважність.

Обладнання: різнокольорові крижинки, квітки з різнокольоровими пелюстками, різнокольорові метелики, жучки "сонечко" з геометричними знаками на спинках, листочки - будиночки з геометричними знаками; овочі - морква, буряк, і капуста, два кошики (великий і маленький), музикальні листівки, іграшка зайчик, покривало, дидактична іграшка «Жук – сонечко».
Попередня робота: дидактична гра «Зайчик», «Підбери за формою», «Склади квітку»(кольори), розгляд  сюжетних ілюстрацій з циклу «Пори року».
ХІД ЗАНЯТТЯ:
- Ви чуєте, яка чудова мелодія звучить, вона нас запрошує в подорож. Подивіться скільки багато доріжок. Мабуть по них ходять лісові звірята. А хочете, щоб і наші ніжки побігли по цих доріжках? Але наші ніжки повинні бігти тільки по доріжках:

- Ніжки, ніжки бігли по доріжці
  Бігли лісочком 
  Стрибали по горбочках 
  Плиг-скік, плиг-скік.
 Прибігли наші ніжки в гості до зими. Дивіться, яке озеро, а на ньому кольорові крижинки. Давайте ми їх зберемо для лісових звіряток, а вони прикрасять ними свої будиночки. Звірятам буде так приємно.

- А тепер побігли далі. Наші ніжки ….. завітали до весни, метелики вже проснулися від зимового сну. Давайте ми їх посадимо на долоньку і роздивимося їх, якого вони кольору. А зараз подивимось, чи вміють вони літати, подмухайте на них.
Дивіться, яка красива квітка з різнокольоровими пелюстками, також давайте ми своїх метеликів посадимо на відповідну пелюстку. Я свого посаджу на зелену. (Діти садять квітку на метелик). Подивіться їх тепер майже не видно.

Знову наші ніжки побіжать по доріжці, можливо ми ще комусь допоможемо.

Та к це ж літо. Подивіться, як багато жучків і в кожного на спинці зображені геометричні фігури. Але чомусь наші жучки невеселі, засмучені. Вони засмучені тому, що не можуть потрапити до своїх будиночків-листочків. Давайте ми їм допоможемо. Я свого жучка посадила на листочок з геометричною фігурою трикутника, а Оля на який листочок посадить свого жучка? Молодці, подивіться, які веселі жучки сидять у своїх будиночках.
Дидактична вправа «Вкручування кришок на різьбу» (дидактична іграшка жук – сонечко.
(ФОТО 3)
 Ну, що побігли далі: "Ніжки, ніжки.. Пробігли наші ніжки в гості до осені: Ой, як багато овочів, вони є як і (великі) і (малі). А на яку геометричну фігуру схожа капуста, а морква ... 
- Дітки дивіться тут стоять два кошики, та це ж мама зайчиха і маленьке зайченятко залишили їх тут, вони мабуть хотіли попросити вас зібрати їм овочі у кошики. Давайте допоможемо їм. Дітки у великий кошик ми будемо збирати які овочі, а в маленький? Давайте перевіримо, чи правильно ми зібрали. Молодці.
Дидактична гра «Зайчик»
(ФОТО 4)
Мета: розвивати емпатію, координацію рухів, вміння взаємодіяти з однолітками; виховувати доброзичливе ставлення до іграшок. Вчити дітей керувати власним тілом, руками.

Діти з вихователем тримають зайчика в покривалі.

«Зайчик – зайка міцно спить

І шуміти нам не велить

Заєць очі відкриває

За морквинкою тікає

Він біжить від вовка в ліс

Він тепер його не з’їсть

Заспокойся зайчик – зайка

Ляж у ліжко засина

Зайчик – зайка міцно спить

І шуміть на не велить

Тцс-с-с-с.

(Діти кладуть зайчика спати)

Дітки, вам сподобалась наша подорож. А тепер закриємо очі і пригадаємо, кого і що ми зустрічали у своїй подорожі.
