Мета: розвивати спостережливість, уміння слухати вихователя, виховувати любов до  об’єктів живої природи, турботливе ставлення до них, узагальнити знання дітей про мешканців акваріуму, відмітити особливості їх будови і поведінки. Викликати у дітей позитивні емоції від спостереження за об’єктом засобами художнього слова, розвивати естетичні почуття, збагачувати словник дітей прикметниками і дієсловами.
Матеріал: акваріум з рибками, корм для рибок.
Попередня робота:  Читання оповідання В.Сухомлинського «Рибка і жабка», «Лілія і Рибка», «Окунь і карась».

Хід заняття:

Вихователь:  Діти, сьогодні я вам покажу незвичайний будиночок, в якому живуть маленькі жителі. Чому цей будиночок незвичайний?

Вихователь: А як називається цей будиночок ви мабуть уже здогадалися?

Вихователь:  Відгадайте загадку про тих, хто живе в цьому будиночку:
Голова є, а шиї немає,

Рот є, а мовчить (Риба).
Вихователь:  Рибко, яка ти красива! Ми на тебе подивимося, помилуємося. Дітки, які вони, акваріумні рибки? Давайте їх розглянемо. 

Вихователь:  Тут є і гупії, і мечоносці, і скалярії. Давайте трішки поспостерігаємо, що роблять рибки в акваріумі.

Вихователь: Це рибки декоративні, а є риби, які живуть у водоймах. Пам’ятаєте, ми з вами читали оповідання В. Сухомлинського «Рибка і жабка». Як там рибка називалася?

Вихователь: З ким товаришував карась?

Вихователь: А де жили карась і жабка?

Вихователь: А чим відрізняються рибки, які живуть в акваріумі, від тих, що живуть у водоймах ( річках, ставках)?

Вихователь: А ще, дітки, рибки, які живуть в акваріумі не ростуть великі, все це залежить від об’єму води, чим менший акваріум, тим менші рибки там  мешкають.

Вихователь : Діти, послухайте будь - ласка віршик про рибок:

Трибки-дрибки

Оранжеві рибки

Хвостиком махнули

І на дно пірнули.

Трибки-дрибки

Не пустуйте, рибки,

Та найбільшу слухайте,

Моря не розхлюпуйте.

Вихователь: А давайте діти пригадаємо, які ще оповідання про риб В.Сухомлинського ви знаєте?

Вихователь: Молодці. А зараз, давайте повернемося до наших рибок в акваріумі.

Вихователь:  Дітки, давайте уважно подивимося, що у них є? Так, у рибок є голова і тулуб. На голові знаходяться очі. Що рибка бачить очима? Правильно, рибка в акваріумі бачить водорості, годівничку, пісок на дні і вас, діток. Вона, мабуть боїться нас, тому давайте не будемо торкатися акваріума руками. А що ще є у рибки?

Вихователь:  Покажіть дітки, як рухаються рибки?

Фізкультхвилинка

Вихователь:  Дітки, а як ви вважаєте, рибкам в акваріумі добре чи ні?

Вихователь: Акваріум – це частинка підводного світу, частинка моря, яку перенесли в дім. А що лежить на дні моря, як ви думаєте?

Вихователь: А що лежить на дні нашого акваріуму? Правильно, на дні акваріуму лежить те ж саме, що й на морському дні. А ще ростуть рослини. На що вони схожі?

Вихователь:  Ці рослини називаються водорості.  Ось ці, що схожі на ялинку, називаються елодея канадська, а ці, що схожі на травичку, називаються – валіснерія. Подивіться дітки, як тягнеться вгору яскрава зелень, а між нею пропливають маленькі різнокольорові рибки, дивлячись на це ти відпочиваєш, заспокоюєшся.

Підсумок

Вихователь:  Милуватися красою підводного царства можна довго і воно ніколи не набридає і не здається нудним і нецікавим. правда? А зараз, ми з вами погодуємо рибок спеціальним рибним кормом ( діти годують рибок).
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