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„Подорож до країни Справедливості”
    Десь за горами, за лісами є казкова Країна Справед​ливості, в якій усі щасливі: діти і дорослі, тварини і пта​хи. А дбає про це Король Закон. Але так було не завж​ди. Усі мешканці країни з жахом згадують той час, коли ними правила Зла Чаклунка. Особливо погано ставила​ся вона до малих дітей. Малеча змушена була тяжко пра​цювати: дітей били, ображали, не дозволяли відпочива​ти і гратися, вчитися в школі. Навіть імені вони не мали.
    Дізналася про свавілля Злої Чаклунки Добра Фея і разом зі славним Законом, який згодом став королем цієї держави, знешкодила й назавжди вигнала її з країни.
    Мешканці обрали нового правителя — Короля Закона, який тепер захищав інтереси всіх громадян, особли​во дітей, і нікому не дозволяв їх кривдити. Йому допо​магала Добра Фея.
А як вона це робила, дізнаєтеся, перегорнутий сто​рінки цієї книжки. Отож сідайте зручненько й слухайте уважненько казкові історії, що трапилися в Країні Спра​ведливості.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
«Цуценята»

    Якось на одному подвір'ї з'явилося троє цуценят: двоє білих, а третє — чорне. Вони весело бавилися на травичці. Побачила їх дівчинка Оленка, і їй дуже сподобалися білі цуценята. Вона їх пестила, голубила, а чорне відпихала, кажучи: "Ти негарне, не буду з тобою гратися. Треба було народитися білим, а не чорним".
Щодня, поки Оленка бавилася з біленькими братами, чорне цуценя сиділо й плакало. Йому так хотілося, щоб на нього звернули увагу, хіба ж воно винне, що народи​лося чорним. Одного дня до бабусі-сусідки приїхали ону​ки — Марійка та Іванко. Коли вони вийшли гуляти, Оленка кинула цуценят і мерщій підбігла до гостей.
    —  Давайте гратися разом, — запропонувала вона. А іі їй відповіли:
    —  Ми не будемо з тобою гратися, їм надто мала. Спо​чатку вирости.
    Сумно стало дівчинці. І тут Оленка раптом пригадала, як вона відпихала чорне цуценя. От тоді вона все зрозу​міла. І тепер залюбки гралася з усіма трьома цуценятами і мала від цього велику втіху, адже вони такі кумедні.

    Дізналася про це Добра Фея і розповіла королю. А той негайно проголосив, що в його королівстві всі діти мають рівні права незалежно від кольору шкіри, очей, походження.
Ганнуся — помічниця
    В одному селі живе дівчинка Ганнуся. Через рік вона піде до школи. Батьки не натішаться своєю дитиною: метка, працьовита, весела. Цілий день Ганнуся в робо​ті. Щойно прокинеться, біжить курей та качок годувати, провідає улюблене цуценятко і його погодує, а вже по​тім вирушає до дитячого садка.
    Ввечері до бабусі зазирне — допоможе старенькій у кімнаті прибрати, посуд помити. А коли прийде додому, мерщій на кухню: допомагати мамі вечерю готувати.
    Любить дівчинка й на городі хазяйнувати: поливає ово​чі, вириває бур'яни. Гарна помічниця в батьків.
    От тільки мама бідкається, щоб відпочивала більше, щоб не захворіла та набралася сил перед школою. Діз​нався про це Король Закон і вирішив створити табори відпочинку та санаторії для дітей, де вони могли б відпочивати і сили набиратися, а ще вирішив він, що треба батькам відпустки давати, щоб могли всією родиною разом з дітьми відпочивати.

Як ведмедики захворіли
    Ось на галявині граються кумедні ведмедики: Михайлик та Марійка. їхні тато з мамою пішли на роботу: кача​ти мед на пасіці. А малі самі вдома лишилися. Привітно світить сонечко, щебечуть пташки, а головне поряд росте малина — улюблені ласощі ведмедиків.
    Отож цілий день малі бавилися у високій траві, їли ягоди й співали пісень. Аж ось і вечір, прийшли батьки додому, принесли малятам меду. Діти з радістю розповідали, як бавилися цілий день та малину їли. Полягали спати.
    Та що це?.. Хто так голосно плаче? Виявляється, ма​лий Михайлик:
    —  Мамо, тату, в мене животик болить. А згодом і Марійка прокинулася:
    —  У мене голівка болить і нудить.
    Бідкаються батьки, не знають, що їм робити. Побачи​ла це Добра Фея і порадила запросити лікаря Айболіта.
    Лікар оглянув малят, розпитав, що вони робили про​тягом дня й сказав:
     — У Михайлика отруєння, бо їв немиті ягоди, а в Ма​рійки — сонячний удар, бо була на сонці без хустинки.
    Лікар Айболіт дав поради, як позбутися недуг.
    Поради були слушні. І ведмедики дуже скоро одужа​ли. Відтоді назавжди запам'ятали: ягоди треба мити і на сонці ходити лише в головному уборі.
Добра Фея розповіла про цей випадок Королю Зако​ну, і він проголосив, що про здоров'я дітей відтепер дбатимуть не лише батьки, а й держава, яка дору​чатиме це лікарям. Вони мають вчити малюків як поводитися, щоб бути здоровими, а якщо хтось все-таки захворів, — лікувати їх.
Їжачки-поштарі
    У лісі живуть їжачки-поштарі: мама, тато і двоє синів. Вони розносять пошту, дбають щоб усі листи дійшли до адресатів, щоб мешканці лісу вчасно дізнавалися про всі новини. Адже щодня відбувається щось нове: то вед​межий цирк показують, то зайці ярмарок влаштували, слон з Африки прилетів. А незабаром почнуться олім​пійські лісові ігри, тож усі мають вчасно підготуватися до них. Роботи у поштарів багато, треба в кожну оселю принести газету "Лісові новини", от і допомагають бать​кам їхні дітлахи.
    Останнім часом щось засумували малі, і пошту роз​носити вже не хочуть. 

    Дізналася про це Добра Фея і вирішила розпитати поштариків, що сталося. А малюки кажуть: "Усі дорослі дізнаються про новини в лісі з газет та журналів, а ми — малеча, нічого не знаємо про своїх однолітків, у нас навіть гарних книжок немає".
    Пообіцяла Фея допомогти їжаченятам — розповісти Королю про їхні проблеми. Уважно вислухав Король За​кон Фею та видав указ, що кожна дитина має право на отримання інформації та навчання. Для цього він на​казав видавати підручники, дитячі книжки, журнали і га​зети, цікаві за змістом та гарно проілюстровані. 
