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У наш сприятливий час, коли технічний прогрес міцно ввійшов у життя, батьки через надмірну зайнятість та педагогічну необізнаність, на жаль дозволяють дітям забагато часу проводити перед телевізорами та комп’ютерами, що негативно позначається, як на психологічному здоров’ї малюків, так і на їх фізичному стані. Втомлюються очі, неправильно формується постава, розвивається малорухливість. Діти менше спілкуються з однолітками, виникає емоційна напруженість, підвищується рівень тривожності та агресивності, знижується зосередженість та самооцінка.

Усе це спонукає педагогів шукати нові обґрунтовані підходи, методи.

Одним із таких технологічних методів є метод  sand play -  гра з піском.

Засновником “гри з піском” є психотерапевт Карл Густав Юнг.

Практика  показує, що пісок є чудовим засобом для розвитку та саморозвитку наших дітей, а гра з ним позитивно впливає на їхній  емоційний стан.

Перші контакти малюків один з одним відбуваються в пісочниці. Перші іграшки, які батьки купують своїй дитині – це відерце, совочок та формочки.

Діти дуже люблять ліпити “пасочки”, тістечка.

Це традиційні ігри з піском. Малюків завжди приваблює можливість погратися в піску: пересипати його, копати, будувати з нього. Ігри з піском і водою підводять дитину до опредмечування думки, реалізації в матеріалі.

Пісок і вода – найулюбленіші матеріали для ігор і занять дітей, починаючи з раннього віку.

         Пісок має властивість пропускати воду. В зв’язку з цим спеціалісти стверджують, що він поглинає “негативну” психічну енергію, взаємодія з ним очищає енергетику, стабілізує емоційний стан.

Кожній дитині гра з піском приносить велике задоволення. Запропонуйте дитині інструменти: лопатку, відерце, пасочки різного кольору, об’єму та форми, грабельки і невеличке сито, а також пластикові баночки та пляшечки, і малюк годинами буде гратись в пісочниці, сиплячи його в пасочки і висипаючи назад.

Зверніть увагу малюка на те, що пісок має бути сухим так і вологим.

Сухий пісок – розсипається, з нього нічого не можна побудувати, але зате його можна сипати тонкою цівкою або просіювати через сито. Покажіть, як через вузьке горлечко пісок висипається довше, ніж через широке. Розкажіть малюку, як на цьому принципі заснований пісочний годинник. В давні часи, коли ще не було інших годинників, саме пісочні годинники допомагали людям вимірювати час.

         Дітям старшого віку для досліджень піску можна дати лупу. Насипати трішки піску на білий аркуш паперу, і разом з дитиною розглядати його під лупою. Зверніть увагу дитини на те, що кожна піщинка різного розміру та форми. Розкажіть малюку, як утворюється пісок. Піщинки – це маленькі камінчики, які утворюються від тертя та ударів один з одним великих каменів.

Зовсім інші ігри можна запропонувати дитині граючись з мокрим піском. Перш за все зверніть увагу дитини на те, що властивість вологого піску зовсім інша, ніж у сухого. По-перше вологий пісок – іншого кольору (він темніший), по-друге він важкий і не сиплеться, але з нього можна зліпити “пасочки, пиріжки, тістечка” Для цього потрібно лопаткою набрати вологий пісок у відерце або у пісочку, утрамбувати його зовнішньою  стороною лопатки. Потім перевернути форму, притримуючи пісок і викласти на рівну поверхню пасочку постукуючи по дну і обережно зняти пасочку – “Пиріг» готовий.

         Можна запропонувати дитині виготовити багато “пирогів” різного розміру та форми, а потім порахувати їх. Якщо пиріг занадто великий для нашої ляльки, то його можна порізати на шматки. Можна пограти у гру “Пекарня”.  Виконуючи прохання покупців,  продавець буде продавати хліб, 

половинки і навіть четвертинки  хліба. Таким чином дитина познайомиться з новими   для неї математичними поняттями.

В інший раз візьміть з собою на прогулянку  набір  дитячого посуду, з яким дитина може погратись в “Їдальню” Маленький кухар із задоволенням буде готувати обіди із трьох страв для своїх іграшок.

Тут пісок буде виступати не тільки в якості крупи, солі та цукру.

 Для приготування перших  і других страв “кухарю” знадобиться вода, а трава, листя і квіти пригодяться для салату.

Можливо, дитина  організує і іншу гру -  “День Народження”, в якій одна лялька запросить в гості іншу.

Завдання дорослого – підказати дитині тему,  сюжет для нової гри, а малюк сам для нової гри, а малюк сам  вже буде фантазувати граючись.   
           Відправляючись з дитиною на прогулянку візьміть з собою не тільки лопатку і відерце, а й машинку. Знадобиться вам і інший будівельний матеріал: дощечки, цеглинки, брусочки та інше. Машинка може бути великого  розміру, наприклад самоскид; в ньому дитина буде перевозити пісок на “Будівництво”. Для маленької машинки малюк буде будувати дорогу та міст з великого піску.

         Якщо ви маєте набір мініатюрних фігурок “Дикі тварини”, то можна організувати в пісочниці справжній  “зоопарк”. Використовуючи іграшки “Свійські тварини” запропонуйте малюку побудувати “тваринний двір”, “ферму”, посадити сад, скопати город.

Граючись з вологим піском дитина може будувати споруди за своїм сюжетом, а може користуватися планом, який запропонуєте Ви. Малюк може проявити свою фантазію у будь – яких різних іграх.

           Відпочиваючи з дитиною на пляжі, можна не тільки купатися і загорати, але й навчити свого малюка різним цікавим іграм. Краще проводити ці ігри тоді, коли дитина роззута і ходить босоніж по теплому пісочку. Це дуже корисно, тому що при цьому укріпляються м’язи стопи і здійснюється профілактика плоскостопості.

Навіть самим маленьким діткам можна запропонувати засипати свої ніжки теплим піском; закопати і відкопати камінчики, пограти в гру “Чиї сліди”, “Намалюй візерунок” та багато інших.

Створювати зображення, а також прикрашати свої споруди або “вироби” із піску дитина може за допомогою природного матеріалу: камінчиків, мушель, шишок, жолудів, насіння…

            Спочатку дорослий малює на піску паличкою контур предмета, а дитина викладає по ньому зображення. Це може бути: сонечко, квіточка, автомобіль, геометрична фігура, букви та цифри…
Граючись на піску можна створювати зображення методом “друкування”. Для цього спочатку потрібно підготувати пісок, розрівняти його поверхню долонею рук або лопаткою. Потім трішки вдавити форму в пісок і обережно зняти: для “друкування”.
Можна використовувати форми без дна, які застосовують кондитери для (випічки) вирізання із тіста печива або підійдуть звичайні “пасочки” для піску, бажано різного розміру та форми (круглі, квадратні, овальні, у вигляді зірок, листя, тварин, птахів…).

Улюбленим заняттям малюків є малювання на піску. Малювати можна пальчиком, камінчиком, паличкою та іншим предметом. Запропонуйте своїй дитині спочатку намалювати нескладні зображення: доріжка, м’ячик, яблучко, грибочок. А послідуючі рази ускладнюйте завдання.

Граючись з піском, малюючи на ньому, діти швидко вчаться грамоті та математиці. Малюки із задоволенням пишуть букви на піску, стирають їх, домальовують, ховають та шукають їх у піску. Такий процес навчання стає набагато легшим для дітей. Діти з великим задоволенням та з не боязню, що зроблять помилку, вчаться на піску писати друкованими літери та цифри.

Пісочницю, особливо влітку, можна використовувати для закріплення тих чи інших знань, що отримали діти протягом навчального року.

Нажаль, не завжди ми можемо під час прогулянки літнього відпочинку пограти з малюком у пісочниці чи на пляжі. Цьому можуть завадити несприятливі погодні умови, хвороба дитини та інші причини. Тому психологи радять вихователям  створити умови для дітей  ігри з піском в групах, а батькам вдома. Для цього необхідно мати:

· ящик для піску (бажано деревяний, великого розміру, дно та борти якого пофарбовані в блакитний чи синій колір);

· чистий, прожарений пісок;

· лопатки, широкі щіточки, сита, воронки;

· різноманітні пластикові пасочки різної величини - геометричної форми, у формі тварин, транспортних засобів, людей, казкових героїв (злих і добрих);

· жива зелень;

· пластикові букви і цифри;

·  мініатюрні іграшки висотою 5-8см;

· іграшки із “кіндер - сюрпризів”;

· набори іграшкового посуду і меблів;

· різноманітні будівлі

Перед грою з піском необхідно пояснити малюку правила поводження з піском:

· не можна кидати пісок в інших дітей і брати його до рота;

· не можна викидати пісок з пісочниці;

· після гри всі іграшки слід прибрати та обов’язково помити руки.

Яким же повинен бути дорослий поряд з дитиною граючись в піску? Насамперед, він має бути дитиною… І нехай дивуються люди, які забули про те, що малюк має пустувати, гратися, іноді трішки грубіянити, ставити безглузді запитання, говорити нісенітниці у які він сам не вірить, а іноді вірить так запекло та щиро, що з цих “нісенітниць” розвиваються ідеальні ідеї і творчі прозріння. Тому дорослий має бути:

· уважним спостерігачем;

· вірити собі і вірити в диво;

· допитливим;

· інтригувати, підштовхувати, запитувати дитину;

· підтримувати;

· дарувати радість шляху і зустрічей;

· чекати і вміти розділити труднощі шляху і радість перемог;

· невпинно надихати на подолання обраного шляху. 
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