Що таке арт-терапія?
Арт-терапія (лат. ars — мистецтво, греч. therapeia — лікування) є методикою лікування і розвитку за допомогою художньої творчості. Арт-терапія сьогодні вважається одним з найбільш м'яких, але ефективних методів, використовуваних в роботі психологами, психотерапевтами і навіть педагогами. Оскільки, існує і педагогічний напрям арт-терапії,  завдання, якого розвиток, корекція, виховання і соціалізація. Словосполука «арт-терапія» в науково-педагогічній  інтерпретації розуміється як турбота про емоційне самопочуття і психологічне здоров'я особи, групи, колективу засобами художньої діяльності. Можливості арт-терапії. Можна сказати, що арт-терапія будується на вірі в творчу основу людини. Вона не ставить за мету зробити людину художником або актором. Вона направлена, в першу чергу, на вирішення психологічних і педагогічних проблем. У арт-терапевтічній роботі може брати участь практично кожна людина  незалежно від свого віку. Це не вимагає наявності у нього здібностей до творчості. Арт-терапія допомагає встановлювати стосунки між людьми. За допомогою мистецтва людина не лише виражає себе, але і більше дізнається про інших. Арт-терапія дозволяє пізнавати себе і навколишній світ. У художній творчості людина втілює свої емоції, відчуття, надії, страхи, сумніви і конфлікти. Відбувається це на несвідомому рівні, і людина дізнається про себе багато нового. Через художні образинаше несвідоме взаємодіє зі свідомістю. Арт-терапія розвиває творчі можливості. Під час занять арт-терапією людина може відкрити в собі невідомі раніше таланти. Арт-терапія є хорошим способом соціальної адаптації, оскільки вона в основному використовує засоби невербального спілкування. Це дуже важливо для людей, яким складно виразити свої думки в словах. Арт-терапія останніми роками отримала педагогічний напрям. У школі і в дитячому саду вона виконує наступні функції: виховна, корегувальна, психотерапевтична, діагностична і розвиваюча. Види арт-терапії. Якщо говорити про класичну арт-терапію, то вона включає лише візуальні види творчості, такі, як: малювання, ліплення, живопис, графіка і фотографія. Але сучасна арт-терапія налічує більшу кількість видів методик. До неї відносять також ігротерапію, ізотерапію, казкотерапію, орігамі, драматерапію, музикотерапію, кольротерапію, пісочну терапію, танцювально-рухову терапію і так далі.

 Умови підбору техніки і прийомів створення зображень. Заняття з дошкільниками не повинні обмежуватися звичайним набором образотворчих засобів (папір, кисті, фарби) і традиційними способами їх використання. Дитя більш охоче включається в процес, відмінний від того, до чого він звик. Перерахую умови підбору техніки і прийомів створення зображень, від яких залежить успішність арт-терапевтічного процесу з дітьми. 
Умова 1. Техніка і прийоми повинні підбиратися за принципом простоти і ефектності.      Дитина не повинна відчувати невпевненість при створенні зображення за допомогою пропонованої техніки. Будь-які зусилля в ході роботи мають бути цікаві, оригінальні, приємні дитяті.
 Умова 2. Цікавими і привабливими мають бути і процес створення зображення, і результат. Обидві складові в рівній мірі коштовні для дитяти, і це відповідає природі дитячого малювання, є його особливістю.
 Умова 3. Образотворча техніка і способи мають бути нетрадиційними. По-перше, нові образотворчі способи мотивують діяльність, направляють і утримують увагу. По-друге, має значення здобуття дитиною незвичайного досвіду. Раз досвід незвичайний, то при його набутті знижується контроль свідомості, слабшають механізми захисту.

 У такому зображенні присутньо більше свободи самовираження, а значить, неусвідомленої інформації. Маленькі діти із задоволенням включаються в створення зображень незвичайним способом, наприклад, за допомогою сухого листя або ниток. Арсенал способів створення зображень широкий: акватуш, малювання сипкими продуктами або засушеним листям, малювання пальцями і долонями, пульверизатором і так далі. Трохи фантазії, і на піску, приклеєному до паперу, розцвітуть квіти, в повітря злетить фейєрверк з дрібних папірців, плями перетворяться на метеликів, плями фарби — в небачених тваринах. Дошкільники  відчують успіх, адже вони зможуть перемогти злих чудовиськ, спалити свої страхи, помирити іграшки. 
Прийоми роботи:
 Образотворча техніка Бруднення. В буквальному розумінні «бруднити» — означає «бруднити, марати». Визначення «бруднення» вибране у зв'язку з неструктурованістю зображень, відсутністю сюжету, поєднанням відвернутих форм і колірних плям. Окрім зовнішньої подібності зображень, є схожість в способі їх створення: ритмічності руху руки, композиційній випадковості мазків і штрихів, розмазуванні  і розбризкуванні фарби, нанесенні безлічі шарів і змішуванні кольорів. Найбільш насиченими по втіленню і емоційно яскравими є гуашеві або акварельні зображення. Фарби ініціюють спонтанність, допомагають відкритіше проявляти всілякі емоції, досліджувати власні переживання. Їх можна вдягнутися в привабливу для дітей форму: вони можуть замазувати фарбою вхід в печеру; бризками, плямами, всілякими лініями створювати міста, явища природи, казкових істот; закрашувати кольоровою крейдоювласний силует, намальований на підлозі. Робота на одному аркуші в парі або всією групою додає виразності результату, а також збагачує взаємодію дітей. Діти не малюють в тому розумінні, до якого вони звикли за роки навчання. В бруднені немає категорій «правильно-неправильно», «добре-погано», немає еталонів. Відсутність критеріїв оцінки бруднень виключає і саму оцінку. Хоча є діти, які не можуть обійтися без оцінок, зовнішніх або внутрішніх, а тому висувають для себе і іншихвласні критерії. Наприклад, привабливість колірної гамми або акуратність. У цих випадках нав'язування оцінки усувається дорослим, в результаті з’являється  напруга, невпевненість, страх, сумніви. 
Малювання пальцями Малювання пальцями не буває байдуже дитяті. У зв'язку з нестандартною ситуацією, особливими тактильними відчуттями, експресією і нетиповим результатом зображення, воно супроводиться емоційним відгуком, який може мати широкий діапазон від яскраво негативного до яскраво позитивною. Новий досвід емоційного прийняття себе в процесі малювання, проби невластивих дитині характеристик поведінки, розширюють і збагачують образ Я. Для  досягнення образотворчих ефектів нанесенням фарби безпосередньо долонями і пальцями від дитини не вимагається розвинена дрібна моторна координація. Рухи можуть бути розмашистими, великими, експресивними або навпаки, точковими, локальними, відривчастими. Товщина пальців вже сама по собі не передбачає створення тонких мазків, ліній. Далеко не всі діти за власною ініціативою переходять на малювання пальцями. Деякі, зацікавившись і спробувавши цей спосіб, повертаються до пензля або губки, як до звичніших засобів зображення. Деяким малятам складно приступити до малювання пальцями. Як правило, це діти з жорсткими соціальними установками поведінка, орієнтовані на ранній когнітивний розвиток, а також ті, в яких батьки бачать «маленьких дорослих», від яких чекають зрілої поведінки, стриманості, розумності думок. Саме для цих дітей техніка «малювання пальцями» служить профілактикою і корекцією тривожності, соціальних страхів, пригніченості.
 Малювання сухим листям (сипкими матеріалами і продуктами) Сухе листя приносять багато радості дітям. За допомогою листя і клею  можна створювати зображення. На аркуш паперу клеєм наноситься малюнок. Потім сухе листя розтирається між долонями на дрібні частинки і розсипається над клейовим малюнком. Зайві частинки, що не приклеїлися струшуються. Так само можна створювати зображення за допомогою дрібних сипких матеріалів і продуктів: круп (манка, вівсяних і інших пластівців, гречки, пшона, цукрового піску, вермішелі і так далі) Описана техніка створення зображень личить дітям з вираженою моторною незручністю, негативізмом, зажатістью, сприяє процесу адаптації в новому просторі, дарує відчуття успішності. 
Малювання предметами навколишнього простору. Можна  малювати пом'ятим папером, гумовим іграшками, кубиками, губками, зубними щітками, паличками, нитками, листям, коктейльними соломинками, гумками і чимось ще. Дитяча ініціатива використовувати нетипові предмети для створення зображень завжди вітається, якщо, звичайно, не є шкідництвом в чистому вигляді, не ущемляє права інших дітей. Залучення навколишніх предметів за ініціативою дитяти служить для педагога знаком зажуреності в творчу діяльність, успішності адаптаційного процесу, зростання самооцінки, появи сил для висунення і відстоювання власних ідей. І ще це просто весело! Пропозиції по новому використовувати необразотворчі матеріали може виходити і від  педагога. Цілеспрямоване «розгойдування» рухових і функціональних стереотипів створює ґрунт для загального зміцнення емоційної сфери, зменшення залежності — зокрема, від ритуалів — підвищення настрою, розвитку уяви, адаптаційних здібностей. 
Тривимірні  і площинні зображення з газет (паперу) Безкоштовні рекламні газети (прошу  пробачення у видавців) – це популярний витратний матеріал, якого дуже багато у всіх власників поштових скриньок. У сім'ях його використовують для побутових потреб: обгортання і прокладення речей при зберіганні, покриванні поверхні столу під час рукоділля або ремісництва. Під час творчих дій з газетами і клейкою стрічкою створюється образ, що викликає позитивні враження у дитяти. Навіть деструктивні акти розривання, зминання, клеєння паперу націлюються саме на творення Нового. Можна сказати, що із «сміття» відроджується «цінність», ні з Чого створюється Щось, також в процесі ізотерапії з невпевненого, боязкого, полохливого, затюканого постійними причіпками і нападками дитяти відроджується Особа. Діти легко абстрагуються від рекламно-інформаційного призначення газет, а в нашому випадку сприймають їх, в крайньому випадку, як папір, на якому можна пошукати картинки. Як і при створенні зображень на площині, діти не отримують від дорослого готового зразка, до якому треба прагнути в ході виготовлення творчого продукту, але переймають способи дій, диктованих властивостями матеріалів. В даному випадку – властивостями газетного паперу. Вона легко мнеться, рветься, ріжеться, складається, замотується, скручується. Вона тонка, але при необхідності утримує форму. До неї надійно приклеюється клейка стрічка, на неї добре лягає гуаш. Зовнішній вигляд створеного продукту може вийти самим різним – від двовимірних плоских силуетів, до багатоярусних пишно прикрашених конструкцій. Це залежить від віку дітей, втілюваної ідеї (або ідей, кількості творців, стратегії педагогічного керівництва). Дорослий може брати участь у виготовленні творчого продукту, але стратегія взаємодії з дітьми і міра що надається дітям допомоги мають бути визначені завданнями даного заняття. Відповідно його ролі по мірі участі можна визначити як «партнер», «асистент», «спостерігач». Окрім описаних образотворчих техніки і їх варіацій, для дітей 4-10 років можна підбирати завдання, які запропоновані в книгах «Веселе різдво» і «Веселі ігри» Р. Гибсон і Д. Тайлер; «Гри на аркуші паперу» М. Дрезніной; «Малюємо без пензлика» А. А. Фатєєвой; «Розвиток емоційного світу дітей» Н. Л. Кряжовою. У навчальному посібнику Т. С. Комарової і А. І. Савенкова «Колективна творчість дітей» детально розкриваються три основні форми організації спільної образотворчої діяльності. 
•  «спільно-індивідуальна» форма — індивідуальні роботи учасників створювані згідно з єдиним сюжетом або образотворчою технікою, на заключному етапі стають частиною загальної композиції. Наприклад, на загальному аркуші пальцями і долонями діти малюють комах, зображення яких сплітаються в єдину картину мікро-світу або створені за допомогою техніки монотипії квіти збираються на стіні в загальний букет. 
•  «спільно-послідовна» форма — робота по черзі, за принципом естафети. Вклад одного учасника знаходиться в тісній залежності від результату дій попереднього і подальшого учасників. Наприклад, створення зображення «по кролу». Перше дитя починає, друге продовжує і так далі. Таких кругів може бути декілька, до здобуття результату, що задовольняє всіх учасників групи.
 •  «спільно-взаємодіюча» форма — найскладніша в плані організації, коли робота виконується всіма учасниками одночасно, узгодження їх дій здійснюється на всіх етапах. Наприклад, створення на аркуші ватману острова, на якому всім жителям буде затишно і цікаво жити. Має значення остаточний зовнішній вигляд колективної роботи – зримий образ. Колективне зображення (площинне, тривимірне) завжди багатше за змістом, справляє яскравіше враження, ніж індивідуально виконана робота. Діти розуміють, що всі разом можуть отримати значніше зображення, ніж кожен окремо. Кожен може бачити в нім щось своє, давати йому свою назву. Проте відчуття причетності створює відчуття єдності з групою, право на перебування в ній тут і зараз. Звичайно, необхідно враховувати готовність дітей до тієї або іншої форми спільної діяльності. Для того, щоб і процес, і результат дитячої колективної діяльності були успішними, слід починати з простішої спільно-індивідуальної форми роботи, поступово переходячи до складніших.
